

Состоялось совместное заседание коллегии Контрольно-счетной палаты Катав-Ивановского муниципального района и рабочей комиссии при Главе района. На заседании рассмотрены итоги проведенных контрольных мероприятий в Администрации Юрюзанского городского поселения и Управлении культуры Администрации района. И.О. председателя Контрольно-счетной палаты Шматкова М.В. доложила о выявленных нарушениях и замечаниях финансового и бюджетного законодательства. В работе коллегии приняли участие Глава Катав-Ивановского муниципального района Киршин Е.Ю., заместитель Главы - начальник финансового управления Чечеткина С.Л., Глава Юрюзанского городского поселения Замятин С.А.

С 24 ноября в Контрольно-счетной палате Катав-Ивановского муниципального района началось экспертно-аналитическое мероприятие по заключению на проект бюджета района на 2015 год и плановый период 2016-2017 гг. Далее ревизоры продолжат работу по экспертизе представленных проектов бюджетов двух городских и семи сельских поселений.